

怪物來敲門

九忠7號李萱琪

怪物告訴康納的三個故事

第一個故事：王子與新皇后

在一個和平的王國裡，皇后為國王生了四個兒子，但他們都因戰爭而死，只留下一個孫子能繼承王國。國王為了王子以及王國再娶了鄰國公主，國王死後皇后即位並想與王子結婚，但王子愛上了農家女孩，並在夜晚與她私奔，早晨時卻發現女孩死了，王子說是皇后殺了女孩。百姓聽到後準備將皇后燒死，但這時怪物救了她。



圖片：<https://www.bbc.com/news/entertainment-arts-14308543>

第一個故事後續：

其實女孩是王子因為要除掉皇后而殺的，王子說皇后是一位女巫，所以他藉由百姓的憤怒來取得執政權。因為皇后是無辜的，所以怪物才救了她。

第二個故事：丹醫和牧師

工業時期的國家裡，有一名用古法製藥來醫治百姓的丹醫（藥師），因為汙染導致藥材難以取得，藥的價格變得難以負擔。百姓隨著時間也漸漸開始尋求現代醫術，丹醫變得更加尖酸刻薄。在村落裡有一名牧師，他保護著擁有極佳療效的紫杉樹不讓丹醫砍倒。但在他的女兒病倒時，他放棄了信仰，允許丹醫砍倒紫杉樹，聽到這裡的丹醫不願意治療牧師的女兒，最後她們都病死了。怪物在當晚拆了牧師的房子。

第二個故事後續：

怪物說丹醫雖然尖酸刻薄，但他至少是個行醫之人；牧師在最重要的時刻放棄了唯一的信仰，這麼做的代價就是女兒們的性命。後來怪物邀請康納一起摧毀房子，但最後他發現他摧毀的是外婆家的客廳。

第三個故事：隱形人

從前有一個隱形人，因為人們看不見他而感到不耐煩，這個隱形人就是指康

納。在原本欺負康納的同學選擇忽視他時，他在怪物的幫助下把欺負他的人打進了醫院。原本以為會受罰的康納在校長的一句「處罰又能如何呢？」後，變得更加難受，他覺得自己離人群更遙遠了。

康納遇到的問題、解決方式和我提出的方法

一、

康納在學校一直被哈利和他的兩個跟班欺負，他們不但讓康納受了傷，還嘲笑康納在做化療的媽媽。最後在康納最不想繼續當隱形人的時候，哈利卻選擇忽視了他。

康納在一開始就拒絕了好友莉莉的幫助，更是在老師詢問時否定了被霸凌的事實，最後康納在怪物的幫忙之下把哈利打進了醫院。

我認為拒絕好友的幫忙是一件正常的事，不想拖他們下水的話可以直接拒絕，但是不能像康納一樣反而讓莉莉受罰。在老師詢問時康納應該馬上尋求幫助，在學校遇到問題時直接請老師幫忙是很好的解決方式。

二、

康納因為媽媽需要住院接受化療，所以必須住在外婆家。康納不喜歡和外婆相處，但逼不得已只能住在外婆家，那裡唯一有網路的房間康納被禁止進入，住在那裡他生活得很不愉快。

他在怪物創造的空間中跟怪物一起摧毀了牧師的房子，但他回到外婆家時，他發現它摧毀的是客廳的一切。

如果不滿意外婆的生活方式，他可以找時間跟她談一談，經過溝通與調解，可以找到兩個人都接受的新生活方式，讓住在同個屋子裡的人都能有滿意的生活步調。

三、

康納一直以來的噩夢就是他不肯接受媽媽會因疾病而去世的事實，不斷的逃避，讓這件事變成了內心深處最可怕的噩夢。

在怪物的引導下康納說終於說出了他內心的想法，他希望這件事趕快結束，並在怪物的陪伴下在媽媽臨終前說出了他不想要離開她，但該發生的終究沒能逃過。

如果我跟康納一樣心中一直有個噩夢，那我會找人傾訴來緩解情緒，而不是一直把想法憋在心裡，可以詢問身邊的親朋好友有沒有解決方法，就算沒有，也能讓恐懼的內心有所好轉。

圖片：[https://elamor0609.pixnet.net/blog/post/396694879-%E6%80%AA%E7%89%A9%E4%BE%86%E6%95%B2%E9%96%80-\(-a-monster-calls-\)](https://elamor0609.pixnet.net/blog/post/396694879-%E6%80%AA%E7%89%A9%E4%BE%86%E6%95%B2%E9%96%80-(-a-monster-calls-))

